



Univerzitet za poslovni inženjering i menadžment

Obeležena godišnjica rada Srednje poslovne škole

U organizaciji Univerziteta za poslovni inženjering i menadžment u sredi je obeležena peta godišnjica rada Srednje poslovne škole u Banjaluci. Srednja poslovna škola, čiji je osnivač Univerzitet za poslovni inženjering i menadžment Banjaluka, počela je sa radom 11. maja 2006. godine, od kada obrazuje poslovno-pravne tehničare, osposobljene za tržište rada, ali i za nastavak školovanja na univerzitetima.

U okviru ove manifestacije, učenici Srednje poslovne škole održali su prigodan program, nakon čega je usledila dodela priznanja najboljim učenicima, ali i studentima PIM Univerziteta. Prisutnima se obratila direktorka Srednje poslovne škole, koja je uručila priznanja najboljim učenicima. Ispred osnivača Srednje poslovne škole, Univerziteta za poslovni inženjering i menadžment, gospodin Fuad Turalić, savetnik za akademska pitanja, dodelio je priznanja

„Srebrna značka Univerziteta za postignuti uspeh“ i novčanu nagradu od 250 KM studentima koji su ostvarili prosek viši od 8,01. Nakon toga je doc. dr Marijana Žiravac Mladenović, predsednik UO PIM Univerziteta, dodelila priznanje „Zlatna značka Univerziteta za postignuti uspeh“ i povrat školarine u iznosu od 500 KM, te knjigu „Banja Luka alejama prošlosti i sadašnjosti“ autora Zorana Pejašinovića, kao i priznanja „Povrat školarine u punom iznosu“ za najbolje studente. Dodela ovih priznanja je tradicionalna za PIM Univerzitet. Manifestaciju je zatvorio direktor Univerziteta, doc. dr Ilija Džombić, koji je, za četiri najbolja studenta Univerziteta, dodelio stipendije koje pokrivaju celokupne troškove njihovog studija na prvom ciklusu. Takođe, direktor Univerziteta je objavio odluku o osnivanju Fonda „Ljubiša Mladenović“ za stipendiranje studenata PIM Univerziteta. Iz Fonda „Ljubiša Mladenović“ biće stipendirano 10 studenata PIM Univerziteta, koji će se upisati u prvu



godinu studija u akademskoj 2011/2012. godini i kojima će biti omogućeno celokupno besplatno školovanje na prvom ciklusu studija.

Nakon toga, direktor PIM Univerziteta je uručio zahvalnice poslovnim partnerima, koji su bili uz PIM Univerzitet od samog početka. Zahvalnice su dobili: Intesa Sanpaolo Banka dd BiH – Filijala Banjaluka, Herceg televizija Trebinje, Alternativna televizija Banjaluka, Euro-Blic Press d.o.o. Banjaluka, UNO radio Banjaluka, Večernje novosti - dopisništvo Banjaluka, Mr Dara Cvijetić, PUPP „Otraks“ d.o.o. Srbac, D&L trade d.o.o. Banjaluka, Hotel „Grand“ Banjaluka, Alf-om d.o.o. Banjaluka, GRAFID d.o.o. Banjaluka, COMPEX d.o.o. Banjaluka, INTER-METAL d.o.o. Banjaluka, „Sladaboni“ d.o.o., Knjižara Kultura, Banjaluka, „TALIR“ d.o.o. Glamočani – Laktaši, RTRS Banjaluka, Narodno pozorište Republike Srpske, Mario Zlatinić. Dogadaju su prisustvovali ličnosti iz javnog, naučnog i političkog života.